
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики  

та місцевого самоврядування 

 

ВИСНОВОК                                    
від «13» липня 2016 р. 

Протокол № 53 

 

Про проект Закону України  

про внесення змін до Закону України «Про адміністративні послуги»  

щодо фінансування діяльності центрів надання адміністративних послуг  

(реєстр. № 4058 від 15.02.2016 р.) 
________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та 

місцевого самоврядування за дорученням Голови Верховної Ради України 

А.Парубія розглянув проект Закону України про внесення змін до                        

Закону України «Про адміністративні послуги» щодо фінансування діяльності 

центрів надання адміністративних послуг (реєстр. № 4058 від 15.02.2016 р.), 

поданий народними депутатами України М.Найємом, Д.Добродомовим, 

М.Іоновою, І.Геращенко, О.Сотник, М.Єфімовим, В.Войціцькою, 

Я.Маркевичем, С.Кудлаєнком. 

Законопроектом пропонується шляхом внесення змін до частини першої 

статті 18 Закону України «Про адміністративні послуги» передбачити, що 

частина коштів за надання адміністративних послуг спрямовується на 

матеріально-технічне забезпечення діяльності центрів надання адміністративних 

послуг. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 

висновку від 17 травня 2016 року № 16/3-638/4058 не заперечуючи можливості 

прийняття законопроекту, одночасно вважає, що для прийняття виваженого 

рішення необхідно отримати експертний висновок Кабінету Міністрів України, 

оскільки до його повноважень належить розробка та забезпечення виконання 

затвердженого Верховною Радою України Державного бюджету України, а 

Міністерство фінансів України здійснює контроль за дотриманням бюджетного 

законодавства на кожній стадії бюджетного процесу як щодо державного 

бюджету, так і місцевих бюджетів.  
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Крім того, Головне управління зазначає, що законопроект системно 

пов'язаний з проектом Закону України «Про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України щодо фінансування діяльності центрів надання 

адміністративних послуг» (реєстр. № 4059), у зв’язку з чим обидва 

законопроекти мають розглядатися одночасно. 

Кабінет Міністрів України у своєму висновку від 11 травня 2016 року               

№ 7776/0/2-16 вказує, що проблема належного матеріально-технічного 

забезпечення діяльності центрів надання адміністративних послуг дійсно існує 

та потребує невідкладного розв’язання. Однак удосконалення механізму 

фінансування центрів можливо лише після внесення відповідних змін до 

Бюджетного кодексу України. Такі зміни ініційовано у проекті Закону України 

про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування 

діяльності центрів надання адміністративних послуг (реєстр. № 4059). 

Крім того, Кабінет Міністрів України пропонує доопрацювати зазначені 

взаємопов’язані законопроекти, виключивши з них та відповідних діючих 

законодавчих актів норми щодо можливості запроваджувати інші платні 

послуги, пов’язані з адміністративними, оскільки відповідно до статті 11 Закону 

України «Про адміністративні послуги» плата за надання адміністративної 

послуги вноситься одноразово за весь комплекс дій та рішень, необхідних для 

отримання такої послуги. Суб’єкт надання адміністративних послуг не може 

надавати інші платні послуги.    

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету за наслідками розгляду 

законопроекту на своєму засіданні 30 березня 2016 року (Протокол № 53) 

дійшов висновку про те, що законопроект матиме опосередкований вплив на 

показники бюджету, зокрема, може призвести до збільшення видатків 

спеціального фонду місцевих бюджетів щодо забезпечення діяльності центрів 

надання адміністративних послуг. У разі прийняття відповідного закону він 

може набирати чинності згідно із законодавством. 

Разом з тим, Комітет з питань бюджету зазначає, що на розгляді Верховної 

Ради України знаходиться проект Закону України про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо фінансування діяльності центрів надання 

адміністративних послуг (реєстр. № 4059), який передбачає зарахування 

частини платежів за надання адміністративних послуг до спеціального фонду 

місцевих бюджетів і системно пов'язаний із законопроектом. Таким чином, 

обидва законопроекти мають розглядатися одночасно.    

Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції у 

своєму висновку від 30 березня 2016 року (Протокол №67) вказав, що 

законопроект відповідає вимогам антикорупційного законодавства. 

 

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань адміністративних 

послуг, державних символів та нагород О.Дехтярчука, беручи до уваги висновок 

Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, 

з’ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених 
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на засідання осіб, та всебічно обговоривши питання, Комітет               

у х в а л и в: 

 

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1            

частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект                 

Закону України про внесення змін до Закону України «Про адміністративні 

послуги» щодо фінансування діяльності центрів надання адміністративних 

послуг (реєстр. № 4058 від 15.02.2016 р.), поданий народними депутатами 

України М.Найємом, Д.Добродомовим, М.Іоновою, І.Геращенко, О.Сотник, 

М.Єфімовим, В.Войціцькою, Я.Маркевичем, С.Кудлаєнком, за наслідками 

розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

 

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні 

Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету з 

питань адміністративних послуг, державних символів та нагород О.Дехтярчука. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                 C.ВЛАСЕНКО 

 


